

## خبر

## اجرای طرح سه شنبه های با شهروندان در رشت

**گیلان امروز**– طرح سه شنبه های با شهروندان در مرکز سامانه ۱۳۷ در شورای اسلامی شهر رشت برگزار می گردد.

در این طرح که در راستای ارتباط مستقیم شهروندان با نمایندگان خود در پارلمان محلی در دست اجرا قرار گرفته است، روزهای سه شنبه از ساعت ۱۲:۳۰ الی ۱۳:۳۰ یکی از اعضای شورا با حضور در سامانه ۱۳۷ مستقیما پاسخگوی مسائل شهروندان بوده و مشکلات آنها را پیگیری خواهد کرد.

ابیل به ذکر است اولین “سه شنبه با شهروندان” با حضور اسماعیل حاجی پور رییس شورای اسلامی شهر رشت روز سه شنبه ۱۲ آذر ماه برگزار شد.

.....

## کشف ۷۲ دستگاه بیت کوین در صومعه‌سرا

**گیلان امروز**– فرمانده انتظامی صومعه‌سرا از کشف ۷۲ دستگاه استخراج ارز دیجیتال(بیت‌کوین) به ارزش هفت میلیارد ریال در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ رضا کوهستانی از کشف ۷۲ دستگاه بیت کوین در صومعه سرا خبر داد و اظهار کرد: در پی دریافت خبری مبنی بر نگهداری، خرید و فروش دستگاه ارز دیجیتال(بیت‌کوین) در یک مرغداری متروکه در صومعه‌سرا، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت. این مقام انتظامی افزود: ماموران پلیس آگاهی با انجام تحقیقات نامحسوس از صحت موضوع اطمینان حاصل کرده و با هماهنگی قضائی به محل مورد نظر اعزام شدند. وی با بیان اینکه در بازرسی از این مکان ۷۲ دستگاه استخراج ارز دیجیتال(بیت‌کوین) کشف شد، گفت: در این راستا متهم ۴۷ ساله دستگیر شد؛ کارشناسان ارزش دستگاه‌های ارز دیجیتال کشف شده را هفت میلیارد ریال اعلام کردند.

.....

## رمز بیش از ۱۶ هزار کارت سوخت در گیلان حذف شد

**گیلان امروز**– مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه گیلان از حذف رمز تعداد ۱۶ هزار و ۱۷ فقره کارت هوشمند سوخت طی دو هفته پس از اجرای قانون مدیریت مصرف سوخت و تغییر نرخ بنزین در استان گیلان خبر داد .

لی اصغر عباسی عصر سه شنبه در گفت و گو با ایرنا با اشاره به حضور شبانه روزی کارکنان این شرکت حتی در ایام تعطیلات برای رفع مشکلات این رجوع پس از اجرای قانون تغییر نرخ و سهمیه بندی بنزین اظهار داشت: دو هفته پس از اعمال قانون در کشور تردد متقاضیان امور مربوط به کارت سوخت در ادارات تابعه همچنان دو تا سه برابر زمان عادی است.

وی بیشترین تقاضای مراجعان را نواحی را به رمز گشایی ، حذف رمز و سایر مسائل مربوط به کارت سوخت مرتبط دانست و افزود : روزانه فقط در ناحیه مرکزی رشت، میزان مراجعان به طور متوسط ۴۲۰ تا ۵۰۰ نفر است . وی اضافه کرد: از ابتدای آذر ماه نیز به طول متوسط حدود ۳۰۰ نفر برای حذف رمز کارت سوخت خود اقدام می کردند. عباسی به بیشترین و کمترین تعداد حذف رمز در نواحی ۹ گانه تابعه این شرکت از روز بیست و پنجم آبان تا نهم آذر ماه جاری اشاره و بیان کرد: بیشترین حذف رمز کارت سوخت مربوط به نواحی مرکزی رشت با پنج هزار و ۲۱۰ فقره و کمترین آن رودبار با ۷۵۸ فقره حذف رمز کارت سوخت دانست.

وی تصریح کرد: طی همین مدت ؛ در ناحیه لاهیجان با دو هزار و ۹۴۷ ، تالش با یک هزار و ۶۴۹ و بندر انزلی با یک هزار و ۱۰۴ فقره در رتبه های بعدی بعد از ناحیه مرکزی رشت از نظر انجام عملیات حذف رمز کارت سوخت قرار داشته اند.

گیلان دارای ۱۲۳ باب جایگاه عرضه کننده سوخت مایع و یکصد جایگاه سوخت طبیعی است

.....

## ثبت پنج باشگاه جدید کتابخوانی کودک و نوجوان

**گیلان امروز**– ۵ باشگاه جدید کتابخوانی در آستانه اشرفیه و بندر کیشهر آغاز به کار کرد.
آغاز فعالیت ۵ باشگاه جدید کتابخوانی کودک و نوجوانبه گزارش خبرنگار گروه استان‌های باشگاه خبرنگاران جوان از رشت،کمیل شریفی، رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی آستانه اشرفیه گفت: همزمان با چهارمین دوره جام باشگاه‌های کتابخوانی کودک و نوجوان ۵ باشگاه کتابخوانی در آستانه اشرفیه و بندر کیشهر فعالیت خود را آغاز کردند.

او افزود: همزمان با چهارمین دوره برگزاری جام باشگاه‌های کتابخوانی کودک و نوجوان در سراسر کشور؛ ۵ باشگاه کتابخوانی با بیش از ۶۰ عضو به نام‌های گیلاکو به تسهیلمگزی لیلا کوچکی از دبستان سیمیه بندر کیشهر، به‌رشته‌ها به تسهیلمگزی فاطمه گرمی از دبستان خودشاد روستای پوشل آستانه اشرفیه، و ۳ باشگاه قلک علم، مهستان و یانه‌های کوچک به تسهیلمگزی سیده لیلاناصر علوی از مهد کودک مهستان آستانه اشرفیه فعالیت خود را در زمینه ترویج کتاب و کتابخوانی آغاز کردند.

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی آستانه اشرفیه تصریح کرد: باشگاه‌های ترویج کتابخوانی کودک و نوجوان با هدف گسترش فرهنگ کتابخوانی و تشکییل و برای ترغیب و تشویق باشگاه‌ها به ادامه فعالیت، جام باشگاه‌های کتابخوانی کودک و نوجوان به صورت رقابتی میان باشگاه‌های کتابخوانی در شهرها و روستاهای سراسر ایران برگزار می‌شود.

## {گیلان زمین }

# بارقه امید برای توانخواهان گیلان با قانون حمایت از حقوق معلولان

بنابراین مسئولان و دست اندرکاران اجرای این قانون بایستی به این مهم توجه جدی داشته باشند تا از این طریق گوشه ای از مشکلات معلولان برای حضور در جامعه برای انجم کارهایشان کاهش یابد.

**اشتغال و فراهم کردن محیطی برای اشتغال‌زایی دیگر خواسته معلولان**

اشتغال و فراهم کردن محیطی برای اشتغال‌زایی از دیگر خواسته های افراد دچار معلولیت در استان گیلان است، برای بسیاری از معلولان با وجود تحصیلات دانشگاهی امکان اشتغال فراهم نیست، بسیاری دیگر از افراد دچار معلولیت نیز با وجود برخورداری از مهارت در زمینه های مختلف صنایع دستی و هنری سرمایه لازم برای اشتغال‌زایی را ندارند. معصومه زاهدی که دچار ضعف در پاهایش شده، به ایرنا می گوید: اشتغال افراد دچار معلولیت نیاز به توجه ویژه دارد، معلولان زیادی با زحمت و مشقت تحصیلات دانشگاهی را گذرانده اند اما اکنون بیکار هستند. وی با اشاره به قانون استخدام سه درصدی برای معلولان در راستای قانون جامع حمایت از حقوق معلولان بیان داشت: اجرای دقیق این قانون در کاهش مشکلات افراد دچار معلولیت نقش بسزایی دارد که امیدواریم مسئولان به این مهم توجه جدی داشته باشند. وی با بیان این که چند سالی است که در رشته صنایع دستی و سفالگری فعالیت دارد، خاطر نشان کرد: بسیاری از معلولان از مهارت در هنرهای دستی برخوردارند که اگر مکانی برای عرضه محصولاتشان فراهم شود، علاوه بر درآمدزایی با انگیزه بیشتری می توانند به فعالیت در جامعه بپردازند، فریبا تجسسی یکی دیگر از معلولان گیلانی حمایتی اجتماعی را مهمترین خواسته خود و دوستانش عنوان و اضافه کرد: این شعار که معلولیت ، محدودیت نیست را همه بارها شنیده اند، بنابراین ما معلولان حق داریم مانند سایر افراد در جامعه و اجتماع باشیم که در این راستا به حمایت نیازمندیم. وی با اشاره به قانون جامع حمایت از حقوق معلولان اظهار داشت: اگر متولیان و دست اندرکاران مربوطه تنها این قانون را به صورت کامل اجرا کنند، یقینا بخش قابل توجه ای از مشکلات افراد دچار معلولیت مرتفع می شود و آنها می توانند با امید و انگیزه بیشتری در جامعه فعال باشند.

**قانون جامع حمایت از حقوق معلولان، در یچه امید برای افراد دچار معلولیت**
مدیرکل بهزیستی استان گیلان با تشریح تصویب قانون جامع حمایت از حقوق معلولان در سال ۸۳ و بازنگری این قانون و تصویب آن در سال ۹۶ و ابلاغ آن در سال ۹۷ بیان داشت: قانون جامع حمایت از حقوق معلولان، دریچه امید و بارقه ای برای این قشر در کشور ایجاد کرد. حسین نحوی نژاد روز سه شنبه به مناسبت روز جهانی معلولان در گفت و گو با خبرنگار ایرنا، با بیان این که تلاش ما برای تامین اعتبار قانون جامع حمایت از حقوق معلولان آغاز شده، افزود: مقرر شد تا با وجوئمشکلات دولت، حتما برای این قانون مبالغی در نظر گرفته شود. وی اظهار داشت: تصمیم گرفته شد تا یارانه هایی که از افراد قطع شده به سمت معلولان سوق داده شود که شاهد تحقق این مهم هستیم. مدیرکل بهزیستی استان گیلان با بیان این که همه قانون جامع حمایت از حقوق معلولان، پول نیست، خاطر نشان کرد: مناسب سازی یکی از موارد این قانون است که توجه و نظارت را می خواهد و نیاز به اعتبار و پول ندارد. وی آمار مناسب سازی در گیلان را در مقایسه با میانگین کشوری پایین عنوان و تصریح کرد: بر اساس آخرین آمارها، میانگین مناسب سازی در کشور، ۲۰ درصد است اما در گیلان ۲۴ تا ۲۵ درصد از اماکن عمومی، تفریحی، تجاری، یابیاب ها و غیره مناسب سازی شده است.

وی با اشاره به قانون استخدام سه درصدی برای معلولان بیان داشت: در قانون جامع حمایت از معلولان درباره اشتغال، حرکت های خوبی انجام گرفته، در این راستا تاکید شده که سازمان استخدامی سه درصد حق معلولان را به فرد دیگری اختصاص ندهد. نحوی نژاد درباره وام های اشتغال‌زایی برای معلولان اظهار داشت: برای جذب مبلغ وام ها تلاش می کنیم، اما موانع و مشکلات زیادی وجود دارد که بایستی توجه خاصی شود، حدود ۴۶ هزار معلول تحت پوشش بهزیستی گیلان قرار دارند که از این تعداد، حدود ۲۷ هزار نفر مستمری ماهانه دریافت می کنند. ۳۷ مرکز شبانه روزی نگهداری معلولان، سالمندان و بیماران روانی مزمن در گیلان فعال است که دو هزار و یکصد نفر در این مراکز نگهداری می شوند. ۳۳ مرکز روزانه معلولان و ۱۸ مرکز ویزیت در منزل در استان گیلان فعال است که یک هزار نفر از خدمات مرکز روزانه معلولان و ۸۰۰ سالمند، معلول و بیمار روانی مزمن از خدمات ویزیت در منزل برخوردار هستند.

## بازدید فرماندار شهرستان لاهیجان از مرکز توانبخشی معلولین

زمینه آموزش بهداشت به دانش آموزان ، رابطه با آنفولانزای شیوع یافته در مناطق مختلف کشور، گفت :

مدیران مدارس در جهت عدم انتشار و سرایت ویروس آنفلولانزا که در ایام گذشته رسانه های مختلف بر پیشگیری از آن اطلاع رسانی کرده اند با آموزش به دانش آموزان از شیوع آن جلوگیری کنند .

وی در ادامه گفت : معلمین باید در کلاس های درس علاوه بر دروس مدرسه به دانش‌آموزان درس زندگی کردن نیز بیاموزند و دانش آموزان را با مسائل اجتماعی و آسیب های اجتماعی آشنا نمایند.

مقام عالی دولت در شهرستان بر آمادگی

مدارس برای مواجهه با بحرانهای جوی تاکید کرد و در مورد انتخابات نیز گفت: با توجه به اینکه بسیاری از اماکن مورد استفاده برای رای گیری و نیروی انسانی فعال در انتخابات ، از مدارس و افراد شاغل در آموزش و پرورش هستند باید در ایام انتخابات آمادگی لازم برای این امر را داشته باشند.

**فرماندار شهرستان بندرانزلی خواستار شد:**

## تعیین تکلیف زمین‌های واگذار شده بلا استفاده در انزلی

فرماندار شهرستان بندر انزلی تاکید کرد: علیرغم حمایت‌هایی که دولت در استقرار منطقه آزاد بندرانزلی داشته همچنین دسترسی به ذخایر نفت و گاز دریای خزر و نزدیکی به همسایگان شمالی کشور را داریم ولی آن طور که باید و شاید رشد انزلی را شاهد نیستیم. حیدری آزاد تصریح کرد: توجه نداشتن به برنامه کوتاه مدت، میان مدت و بلندمدت یکی دیگر از موانع جذب سرمایه گذار بوده که با پیگیری‌های صورت گرفته قرار شده ادارات مربوطه از جمله شهرداری، میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری همچنین صنعت و معدن ارائه برنامه و بسته‌های ویژه سرمایه‌گذاری در شهرستان را آماده کنند.

وی افزود: در برخی اراضی که برای کار تولیدی به متقاضیان طی سال‌های گذشته واگذار شده شاهد هستیم که هنوز هیچ کاری صورت نگرفته و با توجه نبود زمین کافی در شهرستان، با پیگیری و جلساتی که با رئیس دادگستری و دادستان برگزار شد قرار شده تا زمین‌هایی که بلا استفاده مانده از افراد پس گرفته و در اختیار متقاضیان و سرمایه‌گذاران جدید قرار گیرد. حیدری آزاد تاکید کرد: انزلی به عنوان بندر وارد کننده کالاهایی از جمله آهن و چوب بوده که طی سال‌های اخیر و با توجه به خودکفایی در زمینه آهن دیگر نیازی به واردات این محصول نداریم و این بندر در حوزه واردات تغییر ماهیت داده و به عنوان بندر واردکننده غلات کشور محسوب می‌شود که این فرصت سرمایه‌گذاری جدید داخلی و خارجی را می‌طلبد تا سرمایه‌گذاران بتوانند از این فرصت استفاده کنند.

فرماندار شهرستان بندر انزلی گفت: پتانسیل‌های بندر انزلی شامل آب و هوای مناسب، موقعیت‌های گردشگری، نزدیکی به مرکز استان همچنین در آینده نزدیک شاهد برقراری ارتباط ریلی با مرکز استان خواهیم بود.

## ۳ دانشجوبان ۱۴ آذر ۱۳۹۸

### خبر

## توسعه اراضی کشاورزی از نتایج احداث سدهای لاستیکی

**گیلان امروز**– مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای گیلان گفت: تغذیه آب زیر زمینی، جلوگیری از کف‌کنی و بهسازی سواحل رودخانه‌ها و توسعه اراضی کشاورزی از مزایای احداث سدهای لاستیکی در استان است.

وحید خرمی در جلسه آب منطقه ای گیلان به ساخت ۱۱ سد لاستیکی در استان اشاره و اظهار کرد: تاکنون سه سد لاستیکی دهنه سر در آستانه اشرفیه، پهلوان بست در لنگرود و باغبانان در فومن افتتاح و مورد بهره‌برداری قرار گرفته‌اند.

وی در خصوص جزئیات سد لاستیکی گالش کلام لنگرود ادامه داد: این سد لاستیکی با حجم تنظیمی ۱/۱ میلیون مترمکعب و حجم مخزن ۲۸۰ هزار مترمکعب و ارتفاع سر ریز لاستیکی ۲/۵ متر و طول لاستیک در تاج ۵۳ متر، با هدف بهبود سطح زیر کشت ۲۵۰۰ هکتار از اراضی شالیزارهای منطقه بر روی رودخانه شلمنارود لنگرود در حال احداث است.

خرمی به مهم‌ترین اهداف احداث سد لاستیکی گالش کلام و کاربردهای مهم این پروژه در منطقه اشاره کرد و افزود: توسعه آب‌پاشی آبیاری اراضی شالیزایی، ذخیره‌سازی و تنظیم جریان آب رودخانه، ایجاد حوضچه مکش مناسب، پمپاژ آب و استفاده توریستی و تفریحی از مزیت‌های این طرح محسوب می‌شوند. وی تغذیه آب‌های زیرزمینی و کاهش فرسایش در رودخانه را از دیگر فواید مثبت ساخت سد لاستیکی گالش کلام عنوان کرد و گفت: این پروژه در صورت تکمیل و بهره‌برداری برای تثبیت بستر و سازه‌های موجود، پرورش آبزیان، ساماندهی رودخانه و جلوگیری از برگشت آب شور دریا نقش مهمی دارد.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای گیلان احداث و بهره‌برداری از سدهای لاستیکی در مناطق مختلف این استان را از جمله اولوی‌های کاری این شرکت اعلام کرد و افزود: با توجه به پیشرفت فیزیکی مطلوب پروژه سد لاستیکی گالش کلام، به زودی شاهد افتتاح و بهره‌برداری این طرح خواهیم بود.

وی اظهار کرد: سدهای لاستیکی از یک تیوپ بزرگ و حجیم تشکیل شده‌اند و بر روی یک بستر بتنی نصب و بوسیله هوا پر می‌شوند و اتصال بدنه پلاستیکی به بستر بتنی با استفاده از مهره‌های فولادی صورت می‌پذیرد و از مولفه های کاربردی مهم این سدها، کنترل ساده آن جهت تنظیم تعادل فشار درون تیوپ، اجرای فرمان تخلیه و یا پر کردن تیوپ است.

خرمی تصریح کرد: از مهمترین اهداف اجرای طرح‌های لاستیکی در استان گیلان می‌توان به توسعه‌اراضی کشاورزی، ایجاد حوضچه مکش مناسب و انحراف آب، تغذیه آب زیر زمینی، جلوگیری از کف کنی و بهسازی سواحل رودخانه ها، افزایش سطح ترازآب و امکان انتقال آب به مزارع اطراف به روش پمپاژ، ذخیره‌سازی و تضمین آب اراضی حاشیه رودخانه‌ها، بهره‌برداری تفریحی و توریستی، پرورش آبزیان، استفاده از آب مزارد رودخانه‌ها و هدایت آن به کانال های شبکه آبیاری و جلوگیری از برگشت آب شور دریا اشاره کرد.

.....

## استقرار ۵۲ اکیپ راهداری در جاده‌های گیلان

**گیلان امروز**– مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان از آمادگی ۵۲ اکیپ راهداری با فرا رسیدن فصل سرما در جاده‌های گیلان خبر داد.

محمدرضا نازک کار در گفت و گو با شیبستان از آمادگی کامل راهداران با در پیش بودن فصل سرما خبر داد و گفت: ۵۲ اکیپ راهداری در جاده‌های گیلان مستقر هستند.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان ادامه داد: این تعداد اکیپ به همراه ۳۲۱ دستگاه ماشین‌آلات سبک و سنگین راهداری و ۵۱۷ نیروی راهداری در استان فعال است.

وی به ورود سامانه بارشی جدید در استان اشاره و خاطرنشان کرد: رانندگان و شهروندان از تردد در مسیرهای کوهستانی بدون تجهیزات ایمنی زمستانی خودداری کنند.

نازک کار تاکید کرد: راهداران به‌صورت شبانه روزی آماده خدمات‌رسانی به هموطنان در جاده‌های استان هستند.

## مشارکت آتش نشانان رشتی در ۳۳۳۰ عملیات در هشت ماهه نخست امسال

**گیلان امروز**– رئیس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی رشت با اشاره به مشارکت آتش نشانان رشتی در سه هزار و ۳۳۰ مورد عملیات، گفت: آتش سوزی منازل در مقایسه با سال گذشته ۹ درصد افزایش داشته است.

به گزارش مهر، بابک رضانی در جمع خبرنگاران با اشاره به فعالیت ۱۴ ایستگاه آتش نشانی در رشت، اظهار کرد: در هشت ماهه نخست امسال آتش نشانان رشتی در سه هزار و ۳۳۰ مورد حریق، حادثه و ارائه خدمات ایمنی مشارکت داشته‌اند.

رضانی در ادامه با بیان اینکه هزار و ۴۲۴ مورد از این عملیات‌ها مربوط به اطفای حریق بوده است، افزود: از این تعداد ۴۳۳ مورد آتش سوزی منزلی مسکونی با رشد ۹ درصدی، ۶۶۶ مورد آتش سوزی ضایعات و علفزار با رصد ۳۵ درصدی، ۹۴ مورد آتش سوزی تجاری با کاهش شش درصدی بوده است.

وی در ادامه با اشاره به اینکه علت ۵۰ درصد آتش سوزی منازل مسکونی به دلیل نقص در سیستم سیم‌کشی و سایلن برقی است، تاکید کرد: شهروندان باید نکات و مسائل ایمنی را در منازل رعایت کنند.

رضانی به حضور در ۸۶۸ مورد حادثه و هزار و ۲۸ مورد خدمات ایمنی در هشت ماهه نخست امسال توسط آتش نشانی رشت اشاره و بیان کرد: بیشترین حوادث مجبوس شدن در آسانسور با تعداد ۳۲۸ مورد و بسته شدن درب اماکن با ۲۹۷ مورد بوده است. وی با بیان اینکه در راستای فرهنگ سازی و ترویج ایمنی دوره‌های آموزش ایمنی و آتش نشانی برگزار شده است، افزود: ۳۲ هزار و ۶۵۲ مورد دوره آموزشی با حضور آتش نشانان و تیم‌های آموزشی سازمان آتش نشانی برگزار شده است.

رضانی ادامه داد: در این دوره‌ها نونهالان و کودکان، دانش آموزان دبیرستان‌ها، پرسنل ادارات و شرکت‌ها، آموزش کارکنان سپاه و بسیج، آموزش دانشجوبان، آتش نشانان داوطلب حضور داشتند. وی با اشاره به اجرای طرح ایمنی ساختمان نیز اشاره کرد و گفت: تیم‌های کارشناسان سازمان آتش نشانی رشت در هشت ماهه نخست امسال به ۴ هزار و ۴۰۴ پروژه رسیدگی کرده‌اند.